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定例会資料：報告(1)

令和４年１月２６日

学 事 課

市立高等学校等の入学者選抜志願状況について

１ 志願状況等（令和４年１月１８日現在）

２ 今後のスケジュール

［秋田商業高校、御所野学院高校］

令和４年１月２７日（木） 前期選抜学力検査等および連携型入学者選抜実施日

２月 ４日（金） 前期選抜および連携型入学者選抜合格者発表

１０日（木） 一般選抜入学願書受付開始

１５日（火） 一般選抜入学願書締切

３月 ８日（火） 一般選抜学力検査等実施日

１６日（水） 一般選抜合格者発表

［美大附高等学院］

令和４年１月１３日（木） 前期選抜合格発表

２０日（木） 後期選抜出願受付（～２１日）

２月 １日（火） 後期選抜実施日

～２日（水）

７日（月） 後期選抜合格発表

募集人員 志願者数 志願倍率 募集人員 志願者数 志願倍率

240 72 81 1.13 240 72 84 1.17

募集人員 志願者数 志願倍率 募集人員 志願者数 志願倍率

16 6 0.38 16 7 0.44

募集人員 志願者数 志願倍率 募集人員 志願者数 志願倍率

24 24 1.00 24 20 0.83

令和４年度 令和３年度

連携型中高一貫入学者選抜 連携型中高一貫入学者選抜
80 80

秋田商業

令和４年度 令和３年度

募集定員
前期選抜

募集定員
前期選抜

御所野学院

募集定員
前期選抜

募集定員
前期選抜
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30 15～20 36 22 1.64 30 15～20 39 20 1.95
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令和３年度「新成人のつどい」の結果について

１ 参加状況等

(1) 新成人 ２,０１３人（市内 １,４８４人 市外 ５２９人）

参加率 ６３．３％

表１ 市内・市外別の参加状況

表２ 午前・午後の部の参加状況

(2) 来賓・主催者等

ア 来賓 １人（議長のみ）

イ 恩師 なし

ウ 主催者・教育委員・社会教育委員 １７人

エ 交通指導隊・駐車場整理 ３０人

オ 市職員 １０８人

２ 特別支援学校、障がい者、車いすの参加人数

天王みどり学園栗田支援 きらり支援 視聴支援 聴覚支援秋大特別支援

４０人 ９人 １３人 １人 １人 ３人対象者数

２人 ２人 ２人 ０人 ０人 ０人参加人数

※秋田南中 義足女性１人（手帳あり 、障がい者席には着席しなかった）

男性 527 人 507 人 1,034 人

女性 472 人 507 人 979 人

合計 999 人 1,014 人 2,013 人

合計午前 午後
区分

参加人数

市内 2,613 人 1,484 人 56.8 ％

市外 566 人 529 人 93.5 ％

合計 3,179 人 2,013 人 63.3 ％

令和３年１１月１日
現在の住民登録者数

対象者数は事前申込登録者数
（県内４９人、県外５１７人）

区分 対象者数 参加人数 参加率 備考

定例会資料：報告( 3 )
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３ シャトルバス利用状況

【午前 往路】 秋田駅 市役所 計 R2 R H30元

① 9:35発－10:05着(30分間) 10人 0人 10人

② 9:40発－10:10着(30分間) 0人 0人 0人

③ 9:45発－10:15着(30分間) 0人 0人 0人

【午前 復路】 市役所 計 中止 53人 74人市立体育館

① 12:20発－12:50着(30分間) 6人 0人 6人

② 12:30発－13:00着(30分間) 0人 0人 0人

③ 12:50発－13:20着(30分間) 0人 0人 0人

小計 16人 0人 16人 中止 52人 56人

※Ｒ２年度までは１回開催

【午後 往路】 秋田駅 市役所 計

① 13:35発－14:05着(30分間) 22人 0人 22人

② 13:40発－14:10着(30分間) 4人 0人 4人

③ 13:40発－14:10着(30分間) 0人 0人 0人

【午後 復路】 市役所 計市立体育館

① 16:10発－16:40着(30分間) 3人 0人 3人

② 16:20発－16:50着(30分間) 3人 0人 3人

③ 16:30発－17:00着(30分間) 1人 0人 1人

小 計 33人 0人 33人

【往復合計】 Ｒ３ Ｒ２ Ｒ元 Ｈ30 Ｈ29

利用人数 49人 中止 105人 130人 84人

前年度と比較 △56人 中止 △25人 46人 △50人

※令和３年度については、令和元年度との比較
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４ アンケート調査結果
従来のアンケート調査は、対面方式で行っていたが、令和３年度は、ＱＲコードを読み

込んで、各自回答していただく方法とした。

調査人数
項目 調査人数

男 50人

女 86人

計 136人

(1) 式典の印象について
項目 良かった 普通 悪かった 無回答

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%男

61.6% 32.6% 5.8% 0.0%女

57.4% 38.9% 3.7% 0.0%計

R１ 80.4% 17.6% 0.7% 1.3%

H30 75.9% 22.9% 0.3% 0.9%

H29 64.9% 34.0% 0.7% 0.4%

H28 64.6% 33.3% 1.7% 0.4%

(2) 新成人の式典への参加マナーについて
項目 良かった 普通 悪かった 無回答

36.0% 62.0% 2.0% 0.0%男

47.7% 45.3% 7.0% 0.0%女

43.4% 51.5% 5.1% 0.0%計

R１ 50.2% 44.6% 3.9% 1.3%

H30 38.4% 56.8% 4.1% 0.7%

H29 44.7% 50.0% 3.9% 1.4%

H28 51.0% 43.8% 5.2% 0.0%

(3) 式典の中で良かったもの（複数回答）
項目 オープ 秋田市長 新成人 万歳三唱 無回答 唱国歌斉唱

万歳三唱ニング あいさつ の抱負

36.0% 28.0% 22.0% 54.0% 0.0%男 36.0%
27.9% 9.3% 5.8% 53.5% 0.0%女 37.2%
30.9% 16.2% 11.8% 53.7% 0.0%計 36.8%

(4) アトラクションの中で良かったもの（複数回答）
項目 はばたけ Premium 無回答ビデオ

秋田っ子 Concertメッセージ

42.0% 64.0% 32.0% 0.0%男

38.4% 57.0% 46.5% 0.0%女

39.7% 59.6% 41.2% 0.0%計

(5) 会場までの交通手段
項目 自家用車 シャトル タクシー 路線バス 徒歩 その他 無回答家族や親戚

友人の車 バ スの車

48.0% 42.0% 4.0% 2.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%男

46.5% 53.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%女

47.1% 49.2% 1.5% 0.7% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%計
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